



STIRE
29.02.2012

În data de 29.02.2012 în sala „Gheorghe Miclăuș” din cadrul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră AVRAM IANCU Oradea a avut loc lansarea lucrării ***Gnoseologia frontierei***, scrisă de colegul nostru și scriitorul ***CHIOREAN ANDELIN MIRCEA***.

La această activitate au fost invitați și au participat foști colegi din cadrul poliției de frontieră, poliție, cunoscuți și prieteni ai scriitorului și nu în ultimul rând familia acestuia care după spusele lui „au suportat lipsa mea de la unele activități familiale în detrimentul acestei înclinații spre scris”. A participat de asemenea alături de scriitor, directorul școlii, domnul comisar șef de poliție Ovidiu Stanciu, personal din cadrul școlii și elevi.

În deschiderea activității domnul director ***OVIDIU STANCIU*** a precizat că „Nu este un loc mai bun și mai adecvat pentru lansarea unei lucrări decât o instituție de învățământ. Ne simțim mândri și onorați să găzduim această lansare de carte cu atât mai mult cu cât domnul Chiorean Mircea este colegul nostru și la începuturile carierei și-a desfășurat activitatea și în cadrul școlii noastre. Lucrarea este o carte care înobilează noțiunea de *frontieră* cu tot ce înseamnă acest lucru și te face să te simți bine și confortabil știind că în ultimii 20 de ani am fost părtaș și am contribuit la acest lucru”.

Tot în deschidere domnul colonel în rezervă Bungău Gheorghe ne precizează că „este o carte care merge la izvoare, nu este o carte *din cărți* și vechile cuvinte latine *ad fontas* sunt cele care ar defini cel mai bine această lucrare”.

În discursul său domnul Mircea Chiorean a precizat că lucrarea este una de suflet născută din afinitatea lui pentru ceea ce înseamnă *frontiera* în toate sensurile sale și că aceasta s-a născut din dorința de a informa publicul larg și nu numai despre acest domeniu care pe undeva a influențat și cariera profesională a scriitorului.

În final a ținut să mulțumească în primul rând conducerii școlii noastre care a fost de acord să găzduiască această lansare, tuturor invitaților care și-au făcut timp să participe azi la activitate și nu în ultimul rând familiei sale, după care a trecut la dedicarea cărții celor care au dorit să o achiziționeze.

Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea

Purtător de cuvânt – Comisar de poliție Micheș Eugen





